

『入門企業簿記』お詫びと訂正

株式会社中央経済社

本書の第1版第1刷におきまして、以下のとおりお詫びして訂正いたします。

訂正箇所	誤	正
p.7 本文9行目	Partioularis de Computis et <u>Scripturin</u>	Partioularis de Computis et <u>Scripturis</u>
p.119 1の見出し	個人 <u>会社</u> の資本金	個人 <u>企業</u> の資本金
p.185 問題2 残高試算表	合計 (2箇所)	残高 (2箇所)

本書の第1版第3刷におきまして、以下のとおりお詫びして訂正いたします。

訂正箇所	誤	正
p.62 例題2②	売掛代金 ¥100,000 を回収し、……	売掛代金 ¥100,000 を <u>小切手</u> で回収し、……
p.73 仕入帳の総仕入高の金額	53,000	52,000
p.74 売上帳 日付欄	/21	/20
p.75 例題8 (資料)	5月1日 ……@250 4日 ……@200 10日 ……@300 15日 ……@210 20日 ……@325	5月1日 ……@250 (原価) 4日 ……@200 (原価) 10日 ……@300 (売価) 15日 ……@210 (原価) 20日 ……@325 (売価)
p.120 4の7行目	企業主が <u>自社</u> の資金……	企業主が <u>企業</u> の資金……
p.138 棚卸表 有価証券評価損 摘要欄	取得原価 @¥450×100株 = <u>¥4,500</u> 時価 @¥400×100株 = <u>¥4,000</u>	取得原価 @¥450×100株 = <u>¥45,000</u> 時価 @¥400×100株 = <u>¥40,000</u>
p.138 棚卸表 有価証券評価損 金額欄	500	5,000
p.186 問題1 損益勘定の受取 手数料の金額	3,600	600
p.191 問題2 資本金勘定 7/1 前月繰越	8,240	10,830
p.196 第11章 問題1 5月8日貸方	当座預金 800,800 800	当座預金 800,800

以上